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EN 

Dear business partners, 

Yourself and the company Bomech strive for customer satisfaction. This includes also a fast supply of high-quality spare parts. So that the quality is true, use only ORIGINAL-

BOMECH spare parts. You are always perfectly and provide the guarantee for high wear resistance. Imitations and copies of parts, especially for wearing parts, not, what 

they keep on the promise first. Material qualities you can test bad optically - so great Beware of low-cost offers. Save your customers and are even anger. Use safe right 

 

ORIGINAL-BOMECH SPARE PARTS!  

 

Terms of delivery  

Our general terms and conditions apply. Delivery generally takes place ex works or factory warehouse plus packaging costs. All technical data, dimensions, weights and 

illustrations are not binding. Returns of spare parts require essentially the previous permission through our Spare parts warehouse within 5 days. When withdrawals 

handling-and processing fees are in Credits taken. Inform beforehand with our employees in the spare parts warehouse. 

DE 
Verehrter Geschäftspartner,  

 

Sie selbst und die Firma Bomech bemühen sich um zufriedene Kunden: Dazu gehört auch eine schnelle Versorgung mit qualitativ hochwertigen Ersatzteilen. Damit die 

Qualität stimmt, verwenden Sie bitte nur ORIGINAL-BOMECH-ERSATZTEILE. Sie sind stets passgenau und bieten die Garantie für höchste Verschleißfestigkeit. Imitationen 

und Kopien von Teilen, speziell bei Verschleißteilen, halten nicht das, was sie auf den ersten Blick versprechen. Material-Qualitäten kann man schlecht optisch prüfen – 

daher Große Vorsicht bei Billigangeboten: Ersparen Sie Ihren Kunden und sich selbst Ärger. Verwenden Sie sicherheitshalber gleich:  

 

ORIGINAL-BOMECH-ERSATZTEILE!  

 

Lieferbedingungen  

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Lieferung erfolgt grundsätzlich ab Werk oder Werkslager zuzüglich Verpackungskosten. Alle Angaben über technische 

Daten, Abmessungen, Gewichte und Abbildungen sind unverbindlich. Rücksendungen von Ersatzteilen bedürfen grundsätzlich der vorherigen Genehmigung durch unser 

Ersatzteillager und innerhalb von 5 tagen. Bei Rücknahmen werden Wiedereinlagerungs- und Bearbeitungsgebühren in Anrechnung gebracht. Informieren Sie sich vorab bei 

unseren Mitarbeitern im Ersatzteillager.    
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Main Frame / Anbaurahmen 

615-005-001              
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615-005-001 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 11100 Bomech Logo Shield Mountingframe Multi Bomech Logo Anbaurahm Multi 1 

2 15934 Plate behind Bomech Logo Arm Frame  Verkleidung hinten Bomech Logo Anbaurahm 1 

3 95105 Clip 10mm Federstecker 10mm 2 

4 DIN 931 M16x180 Hex Head Bolt M16x180 Sechskantschraube M16x180 4 

5 615-003-002 Coupling Toplink Three point Kopplung Oberlenker Dreipunkt 1 

6 25007 Manifold Verteilblock Heben und Pendel Hydraulik Multi 1 

7 DIN 127B M8 Spring Washer M8 Federring M8 2 

8 DIN 933 M8x20 Hex Head Bolt M8x20 Sechskantschraube M8x20 2 

9 DIN 985 M16 Lock Nut M16 Mutter M16 6 

10 DIN 931 M16x120 Hex Head Bolt M16x120 Sechskantschraube M16x120 2 

11 615-005-001 Main Frame Multi Anbaurahm Multi 1 

12 12034 Nameplate Namensschild 1 

13 DIN 985 M12 Lock Nut M12 Mutter M12 14 

14 DIN 7991 M12x40 Countersunk bolt with hexagon socket M12x40 Senkschraube mit Innensechskant M12x40 8 

15 95077 Rubber above Gummi oben 2 

16 DIN 931 M18x90 Hex Head bolt M18x90 Sechskantschraube M18x90 1 

17 DIN 125 M18 Flat Washer M18 Unterlegscheibe M18 2 

18 615-003-009 Toplink slurry input Oberlenker Gülle zufuhr 1 

19 DIN 985 M18 Lock Nut M18 Mutter M18 1 

20 
 

75092 
75014 
75183 

Manifold 3DW 
Manifold I-Control 
Manifold E-Control 

Ventilblock 3DW 
Ventilblock I-Control 
Ventilblock E-Control 

1 

21 DIN 933 M10x20 Hex Head Bolt M10x20 Sechskantschraube M10x20 2 

22 ISO 7380 M12x25 Flat Round Hex Screw M12x25 Flachrundkopfschr. M12x25 2 

23 DIN 127B M12 Spring Washer Federring 2 

24 615-003-022   Pin lifting main frame Bolz umklappen Hauptrahmen 2 

25 DIN 7991 M8x20 Countersunk bolt with hexagon socket M8x20 Senkschraube mit Innensechskant M8x20 2 

26 615-003-026 Pin dampingcylinder small Bolz Dampfüngzylinder klein 2 

27 DIN 985 M16 Lock Nut M16 Mutter Selbst. M16 2 

28 DIN 7991 M12x40 Hex Head Bolt M12x40  Flachrundkopfschraube mit Innensechskant 
M12x40 

6 

29 615-003-034-015-MIR-weld Setpart extra arm Einstellteil Gaffenstuck 2 
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615-005-001 

30 615-003-021 Pin lifting mainframe Bolz umklappen Hauptrahmen 2 

31 95100 Plain bearing 35mm Gleitlager 35mm 4 

32 615-005-004-01-WELD Extra arm Extra arm 2 

33 615-003-034-015-weld Setpart extra arm Einstellteil Gaffenstuck 2 

34 DIN 7349 M16 Flat Washer heavy M16x90 Unterlegscheibe M16 10 

35 DIN 931 M16x90 Hex Head Bolt M16x90 Sechskantschraube M16x90 2 

36 75041 Damping cylinder Dampfüngszylinder 2 

37 615-003-025 Pin cylinder damping under Bolz Zylinder dampfüng unter 2 

38 DIN 933 M10x35 Hex Head Bolt M10x35 Sechskantschraube M10x35 2 

39 DIN 985 M10 Lock Nut M10 Mutter M10 2 

40 900-000-004 Lighting Set Beleuchtungssatz 1 

41 75031 Liftingcylinder Multi Hebe Zylinder Multi 2 

42 615-003-020 Pin lifting mainframe Bolz umklappen Hauptrahmen 4 

43 615-003-053 Pin coupling Bolz Kopplung 2 

44 20512 Bus cat.2 - 3 Buchse  cat.2 - 3 2 

45 DIN 127B M10 Spring Washer M10 Federring M10 2 

46 900-000-002 Composition Support Leg Zusammensetzung Stützbein 2 

47 ISO 7380 M6x20 Hex Socket Button Head Screw M6x20 Flachrundkopfschraube Innensechskant M6x20  9 

48 DIN 125 M6 Flat Washer M6 Unterlegscheibe M6 3 

49 DIN 985 M6 Lock Nut M6 Mutter M6 3 

50 95105 Linch Pin 10mm Klappstecker 10mm 2 

51 615-003-017 Support Stütz 2 

52 95106 Linkage pin Cat. 1 102mm Absteckbolzen Cat. 1 102mm 2 

53 95104 Linch Spring Federstecker 2 

54 615-003-018 Support Leg Stütz bein 2 
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Midframe / Mittenrahm 

615-005-003 
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615-005-003 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 615-005-003 Midframe Multi Mittenrahmen Multi 1 

2 615-003-024 Pin 32mm with grease Bolz 32mm mit schmierung 6 

3 DIN 985 M12 Nut DIN 985 M12 Mutter M12 14 

4 DIN 7991 M12x40 Button Head, Hex M12x40 Sechskantschraube M12x40 6 

5 95327 Contactswitch Zündschloss 2 

6 16456_MIR Switch bracket Sensorstutz 1 

7 11110 6’’ flange cover 6’’ Blindplatte 2 

8 DIN 933 M12x30 Hex Head Bolt M12x30 Sechskantschraube M12x30 16 

9 80005 Press Nut M12 Setzmutter M12 16 

10 615-003-012 Slurry tule with flange Gülletule mit Flansch 2 

11 95199  Knive gate valve 5" Plattenschieber 5 2 

12 615-005-015 Spacer next to Slurry box Distanzrohr Neben Güllebox 1 

13 95023 Gasket 6" Dichtung 6" 4 

14 DIN 933 M12x25 Hex Head Bolt M12x25 Sechskantschraube M12x25 16 

15 DIN 127B M12 Spring Washer DIN 127B M12 Federring DIN 127B M12 48 

16 615-003-033 Slurry input flange Gülle anfuhr Flansch 1 

17 2006-006-004 Rotary joint 6" Drehdurchführung 6" 1 

18 615-003-007 Spacer slurrybox turn transit Distanzrohr Güllebox Drehgelenk 1 

19 615-005-006 Slurrybox 6” Güllebox 6” 1 

20 DIN 933 M12x40 Hex Head Bolt DIN 933 M12x40 Sechskantschraube DIN 933 M12x40 8 

21 DIN 125 M12 Flat Washer DIN125A M12 Unterlegscheibe DIN125A M12 16 

22 95326 O-ring O-ring 4 

23 DIN 933 M12x20 Hex Head Bolt DIN 933 M12x20 Sechskantschraube DIN 933 M12x20 16 

24 DIN 985 M8 Nut DIN 985 M8 Mutter DIN 985 M8 10 

25 DIN 125A M8 Flat Washer DIN125A M8 Unterlegscheibe DIN125A M8 8 

26 DIN 933 M8x25 Hex Head Bolt DIN 933 M8x25 Sechskantschraube DIN 933 M8x25 8 

27 16456 Switch bracket Sensorstutz 1 

28 DIN 933 M4x40 Hex Head Bolt M4x40 Sechskantchraube M4x40 4 

29 DIN 125 M4 Flat Washer M4 Unterlegscheibe M4 8 

30 DIN 985 M4 Nut M4 Mutter M4 4 

31 DIN 933 M27x60 Hex Head Bolt M27x60 Sechskantschraube M27x60 2 
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615-005-003 

32 DIN 934 M27 Nut M27 Mutter M27 2 

33 615-003-013 3-Hose bracket 3-Schlauchhalter 2 

34 DIN 931 M8x70 Hex Head Bolt M8x70 Sechskantschraube M8x70 2 

35 95105 Clip 10mm Federstecker 10mm 2 

36 95103 Toplink Cat. 2 Oberlenker Cat .2 1 

37 95107 Pullpin  Cat. 2 L=123 Bolz  Cat. 2 L=123 2 

38 11118 Plate behind Bomech Logo Arm Middleframe 
Farmer / Multi 

Verkleidung hinten Bomech Logo Mittenrahm 
Farmer / Multi 

1 

39 ISO 7380 M6x20 Hex Head Bolt M6x20 Sechskantschraube M6x20 6 

40 DIN 125 M6 Flat Washer M6 Unterlegscheibe M6 6 

41 DIN 985 M6 Nut M6 Mutter M6 6 
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Arm 12 / 15 meter 
615-005-1203 
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615-005-1203 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 95110 Supply hose p. mtr Anfuhrschlauch  p.mtr 1 

2 95395 Clamp 120-130mm Schlauchschelle 120-130mm 2 

3 200-030 Bomech Distributor V30 Bomech Verteiler V30 1 

4 95023 Gasket 6" Dichtung 6" 1 

5 615-003-010 Distributor support complete Verteilerstutz Komplett 1 

6 DIN 933 M12x40 Hex Head Bolt M12x40 Sechskantschraube M12x40 4 

7 DIN 125 M12 Flat Washer M12 Unterlegscheibe M12 12 

8 DIN 985 M12 Lock Nut M12 Mutter M12 9 

9 16671 (16671_MIR for left) Plate behind Bomech Logo Arm Arm Multi 12 / 
15 (3,3) Right 

Verkleidung hinten Bomech Logo Arm Multi 12 / 
15 (3,3) Rechts 

1 

10 12168 (12169 for left) Bomech Logo Arm Multi 12 / 15 (3,3) Right Bomech Logo Arm Multi 12 / 15 (3,3) Rechts 1 

11 ISO 7380 M6x20 Flat Round Hex Screw M6x20 Flatrundkopfschraube M6x20 9 

12 DIN 125 M6 Flat Washer M6 Unterlegscheibe M6 9 

13 DIN 985 M6 Lock Nut M6 Mutter M6 9 

14 615-005-029 Support Wheel Multi complete Stützrahd Multi Komplett 1 

15 40502 Bracket Support Leg Drahthalter Stützbein 2 

16 900-000-001 Composition Stone Catcher Zusammensetzung Steinfang 1 

17 DIN 7991 M12x40 Hex Socket Button Head Screw M12x40 Flachrundkopfschraube mit Innensechskant 
M12x40 

1 

19 615-005-064 Pin without lubrication Bolzen in Arm ohne Schmiernippel 1 

20 75030 – 75061 
75091 

Cilinder Arms Farmer/Multi – Sealkit 
Ball Joint 

Zylinder Armen Farmer/Multi  - Dichtungssatz 
Gelenkauge  

1 

21 DIN 985 M16 Lock Nut M16 Mutter M16 4 

22 DIN 125A M16 Flat Washer M16 Unterlegscheibe M16 8 

23 DIN 931 M16x50 Hex Head Bolt M16x50 Sechskantschraube M16x50 4 

24 615-003-005 Ball Joint Drehgelenk 1 

25 95064 Toplinkspindle 32mm Oberlenkerspindel 32mm 1 

26 DIN 934 M36 Hex Head Bolt M36 Mutter M36 3 

27 615-005-1203 (615-005-1203_MIR for left) Arm Multi 12 / 15 (3,3) Right Arm Multi 12 / 15 (3,3) Rechts 1 
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Arm 18 meter 
615-005-1803  
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615-005-1803 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 95110 Supply Hose p. mtr Anfuhrschlauch  p.mtr 1 

2 95395 Clamp 120-130mm Schlauchschelle 120-130mm 2 

3 200-030 Bomech Distributor 30/40 Bomech Verteiler 30/40 1 

4 95023 Gasket 6" Dichtung 6" 1 

5 615-003-010 Distributor support complete Verteilerstutz Komplett 1 

6 DIN 933 M12x40 Hex Head Bolt M12x40 Sechskantschraube M12x40 4 

7 DIN 125 M12 Flat Washer M12 Unterlegscheibe M12 12 

8 DIN 985 M12 Lock Nut M12 Mutter M12 9 

9 
17058 (17058_MIR for left) Plate behind Bomech Logo Arm Arm Multi 18 

(3,3) Right 
Verkleidung hinten Bomech Logo Arm Multi 18 
(3,3) Rechts 

1 

10 12631 (12631_MIR for left) Bomech Logo Arm Multi 18 (3,3) Right Bomech Logo Arm Multi 18 (3,3) Rechts 1 

11 ISO 7380 M6x20 Flat Round Hex Screw M6x20 Flachrundkopfschraube M6x20 9 

12 DIN 125 M6 Flat Washer M6 Unterlegscheibe M6 9 

13 DIN 985 M6 Lock Nut M12 Mutter M12 9 

14 615-005-029 Support Wheel Multi Complete Stützrad Multi Komplett 1 

15 40502 Bracket Drahthalter 2 

16 900-000-001 Composition Stone Catcher Zusammensetzung Steinfang 1 

17 
DIN 7991 M12x40 Hex Socket Button Head Screw M12x40 Flachrundkopfschraube mit Innensechskant 

M12x40 
1 

18 DIN 985 M16 Lock Nut M16 Mutter M16 4 

19 615-005-064 Pin without lubrication Bolzen in Arm ohne Schmiernippel 1 

20 
75030 – 75061 
75091 

Cilinder Arms Farmer / Multi – Sealkit 
Ball Joint Cylinder 75030 

Zylinder Armen Farmer / Multi – Dichtungssatz 
Gelenkauge Zylinder 75030 

1 

22 DIN 125A M16 Flat Washer M16 Unterlegscheibe M16 8 

23 DIN 931 M16x50 Hex Head Bolt M16x50 Sechskantschraube M16x50 4 

24 615-003-005 Ball Joint Drehgelenk 1 

25 95064 Toplinkspindle 32mm Oberlenkerspindel 32mm 1 

26 DIN 934 M36 Lock Nut M36 Mutter M36 3 

27 615-005-1803 (615-005-1803_MIR for left) Arm Right 18m 3.30 Arms Rechts 18m 3.30 1 
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Arm extension 15 / 18 meter 
615-005-011            
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615-005-011 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 DIN 985 M8 Lock Nut M8 Mutter M8 7 

2 DIN 934 M16 Lock Nut M16 Mutter M16 4 

3 DIN 933 M8x25 Hex Head Bolt M8x25 Sechskantschraube M8x25 2 

4 615-003-014 4 Hose bracket short 4 Schlauchhalter kurz 1 

5 DIN 931 M8x70 Hex Head Bolt M8x70 Sechskantschraube M8x70 1 

6 DIN 931 M16x50 Hex Head Bolt M16x50 Sechskantschraube M16x50 2 

7 DIN 931 M8x60 Hex Head Bolt M8x60 Sechskantschraube M8x60 1 

8 
ISO 7380 M12x25 Hex Socket Button Head Screw M12x25 Flachrundkopfschraube mit Innensechskant 

M12x25 
8 

9 DIN 9021 M12 Washer Zinc Plated M12 Karosseriescheibe M12 8 

10 20608 Wire Bus 80mm Schaftmutter 80mm 2 

11 615-005-011 (615-005-011-MIR for left) Arm extension Right Armverlängerung Rechts 1 

12 95328 Zerk M8x1 Long Schmiernippel M8x1 Lang 1 

13 DIN 7991 M8x25 Hexagonal Head Screw M8x25 Innensechskantschraube M8x25 3 

14 615-003-042 Pin 20 l=107mm Bolz 20 l=107mm 2 

15 51253 Pipe big Rohr groß 1 

16 DIN961 M20x50x1.5 Hex Head Bolt M20x50x1.5 Sechtskantschraube M20x50x1.5 1 

17 95098 Rod end 20 mm Gelenkkopf 20 mm 1 

18 20610 Wire bus 60mm Gewinde buchse 60mm 1 

19 615-003-051 Pin 20 l=63mm Bolz 20 l=63mm 1 

20 51254 Pipe Small Rohr Klein 2 

21 615-005-126 Handlebar arm extension Lenker Armverlängerung 1 

22 615-005-127 Anti-rotation Conduit Verdrehsicherungselement 1 

23 20609 Wire bus 90mm Gewinde buchse 90mm 1 

24 615-005-125 Banaan Arm extension Banaan Armverlängerung 003 1 

25 75029 Cylinder extension Multi 15 and 18 Zylinder Armverlängerung Multi 15 und 18 1 
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Support Wheel complete / Stützrad komplett 
615-005-029 
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615-005-029 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 95223 Cavity Insert 60x60 Einfügen Platz 60x60 1 

2 615-005-029-01 Support Supportwheel Stütz stützrad 1 

3 DIN 125 M12 Flat Washer M12 Unterlegscheibe M12 12 

4 DIN 933 M10x35 Hex Head Bolt M10x35 Sechskantschraube M10x35 6 

5 15497 Sandscraper support wheel Schraper stützrad 1 

6 615-005-029-02 Axle hub with flange support wheel Achsnabe mit Flansch stützrad 1 

7 DIN 985 M10 Lock Pin DIN 985 M10 Mutter DIN 985 M10 6 

8 95087 Wheel complete Multi Rad komplett Multi 1 

9 95329 Wheel Nut M12x1,5 Nuss M12x1,5 4 
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Spring Complete / Blattfeder Komplett 
615-003-100  
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615-003-100 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 DIN 985 M10 Nut DIN 985 M10 Mutter DIN 985 M10 2 

2 11419 Spring Feder 1 

3 DIN 933 M10x25 Bolt DIN 933 M10x25 Bolz DIN 933 M10x25 2 

4 95070 Hose 40 mm Schlauch 40 mm 1 

5 95067 Hose Clamp 40-60mm Schlauchschelle 40-60mm 3 

6 95155 Rubber Slurry Exit Gummi Auslaufmund 1 

7 DIN 933 M8x20 Bolt DIN 933 M8x20 Boltz DIN 933 M8x20 2 

8 DIN 127B M8 Spring Washer DIN 127B M8 Federringe DIN 127B M8 2 

9 30000 Stainless steel bracket for Rubber outlet Edelstahl Teil für Gummi Auslaufmund 1 

10 95089 Trailing Shoe Schleppschuh 1 
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Steel Cable system / Stahlseilsystem Multi  
900-000-016 
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900-000-016 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 615-005-149 Steel Cable frame Stahlseilsystem rahmen 1 

2 95103 Toplink cat. 2 Oberlenker cat. 2 2 

3 
DIN 7991 M12x40 Button-Head Hex M12x40 Flachrundkopfschraube mit Innensechskant 

M12x40 
2 

4 530-002-024 Pin Lifing Cylinder Pin Hebe Zylinder 2 

5 95105 Safety pin 10mm Federstecker 10mm 4 

6 95399 Washer Nylon M24 Karrosseriescheibe Nylon M24 4 

7 95400 Steel Cable Multi 18 Stahlseil Multi 18 2 

8 95343 Toplink pin 25x83mm Oberlenker Pin 25x83mm 4 

9 40088 Bracket 70x70 M12 Bügelschraube 70x70 M12 4 

10 DIN 125 M12 Washer M12 Unterlegscheibe M12 30 

11 DIN 985 M12 Nut DIN 985 M12 Mutter DIN 985 M12 22 

12 615-005-122_MIR Toplinkpoint Steel Cable System MIR Oberlenkerpunt Stahlseilsystem MIR 1 

13 DIN 933 M12x40 Hex-Head Bolt DIN 933 M12x40 Sechskantschraube DIN 933 M12x40 8 

14 615-005-122 Toplinkpoint Steel Cable System Oberlenkerpunt Stahlseilsystem 1 

15 17460 (17460_MIR für links / for left) Tensioner holder right Spannerhalter rechts 1 

16 40068 Bracket 50mm M12 Bügelschraube 50mm M12 2 

17 DIN 439 M30x2 Half Nut DIN 439 M30x2 Flachmutter DIN 439 M30x2 2 

18 95410 Threaded Sleeve TR30x3x390 Spannschloßmutter TR30x3x390 2 

19 DIN 439 M30x2 L Half Nut DIN 439 M30x2 left Flachmutter DIN 439 M30x2 Linksgewinde 2 

20 95364 Linkage Pin 25x74 Absteckbolzen 25x74 2 

21 95411 Toplink Spindle M30 left Oberlenker Spindel M30 Linksgewinde 2 

22 95365 Linch Pin 6mm Klappstecker 6mm 2 
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Transport Locking / Arretierung 

M103 
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M103 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION BESCHREIBUNG QTY 

1 DIN 127B M10 Spring Washer DIN 127B M10 Federring DIN 127B M10 1 

2 DIN 933 M10x50 Bolt DIN 933 M10x50 Boltz DIN 933 M10x50 1 

3 CA 12 L 90° hydr. connector 12L 90° hydr. Kupplung 12 L 1 

4 720-107-001 Transport support Auflegestutz 1 

5 720-107-002 Hook Haken 1 

6 DIN 931 M12x70 Bolt DIN 933 M12x70 Bolz DIN 931 M12x70 1 

7 75051 Cylinder Zylinder 1 

8 DIN 912 - M6 x 50 Bolt DIN 912 M6x50 Bolz DIN 912 - M6 x 50 2 

9 40072 Spring  Transport locking Feder Auflegestutz 1 

10 DIN 125 M6 Washer DIN125A M6 Unterlegscheibe DIN 125 M6 2 

11 DIN 985 M6 Nut DIN 985 M6 Mutter DIN 985 M6 2 

 

 

ITEM PART NUMBER DESCRIPTION       MULTI BESCHREIBUNG         MULTI QTY 

1 DIN 985 M12 Nut DIN 985 M12 Mutter DIN 985 M12 4 

2 DIN 125 M12 Washer DIN 125A M12 Unterlegscheibe DIN 125 M12 4 

3 40068 Bracket 50mm M12 Bügelschraube 50mm M12 2 

4 720-107-003 Bracket   Bügel   1 
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Ordering parts / Ersatzteilbestellung 
 
 

EN 
Dear businesspartner, 

Please keep your machine-data at hand when ordering parts:  Type / Year of construction / Machine Number. It is recommended to write down this information in the 

designated section of your manual.  

Please think of our delivery terms: 

- If you need the delivery overnight, please order the parts before 12:00 o‘clock. 

- The parcel delivery by mail is possible when ordering before 14.00 o’clock. 

- Pallets or large weights are transported by a freight company. 

Please note: The best way to order (spare)parts is through our website (www.bomech.org). 

 
DE 
Verehrter Geschäftspartner,  
 
Bitte halten Sie ihren Maschinendaten bei der Hand wenn Sie Ersatzteile bestellen möchten: Type / Baujahr / Maschinennummer. Es empfiehlt sich, die Daten in den dazu 
angemessener Abschnitt ihren Betriebsanleitung auf zu schreiben. 
 

Bitte denken Sie an unsere Lieferbedingungen: 

- Wenn Sie die Lieferung über Nacht brauchen, bitte bestellen Sie vor 12:00 Uhr.   

- Die Pakketdienst über die Post ist möglich wenn Sie vor 14:00 Uhr bestellen.  

- Paletten oder Größe Gewichten warden über eine Spedition besorgt. 

Bitte beachter Sie: Der beste Weg zur Bestellung von Ersatzteilen ist über unsere Website (www.bomech.de). 

Contact details / Kontakt:        Bomech B.V.    Tel.: +31 546 442111  

            Zandhuisweg 36    Fax:  +31 546 442115  

            7665 SH Albergen    E-Mail: parts@bomech.nl 

 

mailto:parts@bomech.nl

